Chezz Media

music promotion - presents







About Betsy Miller

Betsy Miller ist Sängerin, Songschreiberin und Darstellerin mit langjähriger Bühnenerfahrung. Die gebürtige Amerikanerin hat auch in zahlreichen europäischen Musical-Produktionen wie z.B. "The Buddy Holly Story" und "Freak Out!" ihr Publikum begeistert.

Klassiker des Musicals gehören zu Betsy Millers bevorzugtem Repertoire. Mit Swing, Humor und Leichtigkeit überträgt sie gute Laune auf ihr Publikum. Ob sie Musical-Highlights, oder ihre eigenen Kompositionen präsentiert, die Sängerin und Schauspielerin ist ganz einfach in ihrem Element. There's no business like show business. Jazz, Pop & Soul sind Stilrichtungen, in denen Betsy Miller ebenso selbstverständlich zuhause ist. Wenn die zweisprachige Künstlerin Jazz-Balladen intoniert, erfüllt intime Clubatmosphäre den Saal. Pophits mit grooviger Bandbegleitung lassen niemanden still sitzen. Und wenn Betsy Millers Soulstimme strahlt, ist sie eine Sängerin mit Charisma. Betsy Miller ist vielseitig und facettenreich. Sie ist authentisch, 100% Musikalität, Rhythmus, Body & Soul.



Infos unter:

www.betsymiller.de www.chezz-media.com

Rückfragen:booking@chezz-media.com / 040 - 22 88 41 42









